
ПОЛОЖЕННЯ 

щодо розроблення плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію 

булінгу (цькуванню) в закладі освіти 

 

I. Загальні положення. 

 

1. Цим документом визначаються рекомендації щодо планування заходів, 

спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти.  

 

2. Для цілей цих рекомендацій терміни вживаються у таких значеннях: 

 

безпечне освітнє середовище – сукупність умов у закладі освіти, що 

унеможливлюють заподіяння учасникам освітнього процесу фізичної, майнової 

та/або моральної шкоди, зокрема, внаслідок недотримання вимог санітарних та/або 

будівельних норм і правил, шляхом фізичного та/або психологічного насильства, 

експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, приниження честі, гідності, 

ділової репутації (булінгу (цькування), поширення неправдивих відомостей тощо), 

пропаганди та/або агітації, а також унеможливлюють вживання на території закладу 

освіти алкогольних напоїв, наркотичних засобів тощо;  

 

запобігання булінгу (цькуванню) – сукупність заходів, способів, методів 

профілактики булінгу (цькування) в закладах освіти, спрямованих на попередження 

виникнення факторів ризику та/або зменшення їх впливу; 

 

протидія булінгу (цькування) – сукупність заходів, способів, методів, 

спрямованих на відновлення та нормалізацію психологічного клімату у колективі з 

метою уникнення повторення випадку булінгу (цькування) в закладі освіти. 

 

3. Метою запобігання та протидії булінгу (цькування) є створення безпечного 

освітнього середовища, що включає емоційно-психологічну та фізичну безпеку 

учасників освітнього процесу в закладі освіти. 

Запобігання та протидія булінгу (цькуванню) в закладі освіти має бути постійним 

системним процесом, спрямованим на виявлення проблем та/або потенційних 

ризиків їх виникнення, визначення та впровадження необхідних заходів, способів, 

методів їхнього вирішення та/або усунення загроз, прогноз їх впливу та планування 

подальших дій. 

4. До завдань у сфері запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі 

освіти належать:  

створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти; 

визначення стану, причин і передумов поширення булінгу (цькування) в 

закладах освіти; 

підвищення рівня поінформованості учасників освітнього процесу про форми, 

прояви, причини та наслідки булінгу (цькування); 

формування в учасників освітнього процесу нетерпимого ставлення до 

насильницьких моделей поведінки, усвідомлення булінгу (цькування) як порушення 

прав людини; 



заохочення всіх учасників освітнього процесу до активного сприяння 

запобіганню булінгу (цькуванню). 

 

5. Принципи безпечного освітнього середовища: 

-недискримінації за будь-якими ознаками; 

-ненасильницької поведінки в міжособистісних стосунках; 

-психологічно безпечних та довірливих стосунків між учителем та учнем; 

-партнерства та взаємопідтримки; 

-соціально-емоційної грамотності; 

-гендерної рівності; 

-участі учасників освітнього процесу в прийнятті рішень; 

-інші принципи. 

 

II. Антибулінгова політика освітнього закладу 

Антибулінгова політика освітнього закладу – це спланована діяльність 

спрямована на протидію булінгу 

1. Приниципи побудови антибулінгової політики закладу:  

1) Антибулінгова політика є частиною інших політик та спирається на 

положення таких документів закладу, як Статут, Правила поведінки тощо та 

відповідає чинному законодавству (стаття 173-4 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення).  

 2) Антибулінгова політика стосується кожного у закладі. ЇЇ засади можна 

сформулювати, до прикладу, так:  

 будь-які прояви булінгу (цькування) є неприпустимими;  

 кожен має почуватися захищеним;  

 надання підтримки усім працівникам закладу для створення ними 

позитивної атмосфери задля попередження булінгу (цькування);  

 будь-які прояви булінгу будуть розглядатися дуже уважно та серйозно;  

 постійний моніторинг виконання та регулярний перегляд антибулінгової 

політики;  

 успішність виконання антибулінгової програми – це питання кожного у 

закладі освіти.  

  

 3) Антибулінгова політика - це співпраця з територіальними органами 

Національної поліції, службою у справах дітей тощо.  

4) Без залучення батьків або їх законних представників до побудови 

антибулінгової політики школи неможливо забезпечити її цілісність і 

послідовність. 

2. Етапи роботи над виробленням антибулінгової політики у закладі 

освіти:  

1) Вивчення ситуації  
 



Вивчення ситуації може відбуватися наступними кроками:  

. аналіз звернень, що надходять до практичного психолога, керівника 

закладу;  

. анкетування учнів, батьків та вчителів з метою виявлення основних 

чинників, що негативно впливають на психологічний комфорт та безпеку у 

закладі;  

. аналіз чинників, які найчастіше провокують булінг (цькування) у закладі 

(наприклад, особливості контингенту учнів – соціально-економічні становище 

сімей, етнічний склад). Аналіз ситуації у закладі освіти є невід’ємною 

складовою діяльності з попередження насильства щодо дітей, адже лише його 

основі можна здійснювати відповідні заходи запобігання ситуації та 

розв’язання проблем конкретного закладу освіти;  

. проведення циклу тренінгів для формування єдиного бачення проблеми 

насильства, з’ясування потреб дітей і знаходження компромісу між 

індивідуальними й спільними потребами, визначення обов’язків закладів освіти 

щодо попередження насильства серед дітей. Набуті знання та навички допомо-

жуть створити сприятливий клімат для провадження системної роботи щодо 

попередження насильства в закладі освіти. 

  

2) Створення робочої групи  
Для формування антибулінгової політики у закладі створюється робоча група у 

складі представників керівництва закладу, педагогічного колективу, батьківської 

громадськості, практичного психолога (соціального педагога), представника 

учнівського самоврядування. 

 

3) Планування заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькуванню) в закладі освіти 

 

-Керівник закладу освіти в межах наданих йому повноважень забезпечує 

створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти, вільного від 

насильства та булінгу (цькування), у тому числі розроблення, затвердження та 

оприлюднення плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькуванню) в закладі освіти. 

 

-Планування заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькуванню) в закладі освіти здійснюється за результатами моніторингу стану 

фізичного та емоційно-психологічного середовища, з'ясування причин, ризиків 

виникнення випадків булінгу (цькування) в окремому закладі освіти. 

 

  -Заплановані заходи повинні: 

спрямовуватись на задоволення потреб закладу освіти у створенні безпечного 

освітнього середовища; 

мати вимірювані показники ефективності; 

бути індивідуальними та груповими; 

розповсюджуватись на всіх учасників освітнього процесу. 

 



-Антибулінгова складова змісту запланованих заходів повинна бути відображена 

такими темами:  

явище булінгу, його вплив на всіх учасників освітнього процесу;  

антибулінгове законодавство; 

відновлення та нормалізації психологічного клімату у колективі після випадку 

булінгу (цькування); 

інші теми. 

 

-Заходи можуть відбуватись у будь-якій формі: зустрічі, бесіди, консультації, 

лекції, круглі столи, тренінги, тематичні заходи, конкурси, спільні перегляди та 

обговорення тематичних відеосюжетів, літературних творів, матеріалів ЗМІ, 

особистого досвіду, метод запрошених гостей, кейс стаді, рольова гра, метод 

проектів та інші організаційні форми. 

 

-План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в 

закладі освіти розробляється напередодні навчального року з урахуванням 

пропозицій територіальних органів (підрозділів): 

Національної поліції України; 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері охорони здоров’я; 

головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну правову політику; 

служб у справах дітей та центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

 

-Протягом навчального року керівник закладу освіти забезпечує проведення 

моніторингу ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та 

протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти та внесення до нього змін (за 

потреби, але не рідше двох разів на навчальний рік).  

 

Моніторинг ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання 

та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти здійснюється шляхом: 

індивідуального оцінювання учасників освітнього процесу (анкетування, 

інтерв’ю, інші форми опитування, застосування проективних методик, 

самооцінювання тощо); 

групового оцінювання (спостереження, аналіз інституційної діяльності закладу 

освіти тощо). 

 

III. Заходи запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладах освіти. 

1. Заходи запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладах освіти 

спрямовуються на створення безпечного емоційно-психологічного та фізичного 

середовища для учасників освітнього процесу.  

 

2. До заходів, спрямованих на створення безпечного емоційно-

психологічного середовища для учасників освітнього процесу, входять заходи для 

розвитку емоційних, громадянських та соціальних компетентностей, а саме: 

соціально-емоційної грамотності;  

навичок самопізнання, саморозвитку та емпатії; 



розуміння та сприйняття цінності прав та свобод людини, вміння відстоювати 

свої права та права інших; 

розуміння та сприйняття принципів рівності та недискримінації, поваги до 

гідності людини, толерантності, соціальної справедливості, доброчесності, вміння 

втілювати їх у власні моделі поведінки, здатність попереджувати та розв’язувати 

конфлікти; 

відповідального ставлення до своїх громадянських прав і обов’язків, пов’язаних 

з участю в суспільно-політичному житті; 

здатності формувати та аргументовано відстоювати власну позицію, поважаючи 

відмінні думки/позиції, якщо вони не порушують прав та гідності інших осіб; 

здатності критично аналізувати інформацію, розглядати питання з різних 

позицій, приймати обґрунтовані рішення; 

здатності до соціальної комунікації та вміння співпрацювати для розв’язання 

проблем спільнот різного рівня, зокрема шляхом волонтерської діяльності. 

 

3. До заходів, спрямованих на створення безпечного фізичного середовища 

для учасників освітнього процесу в закладі освіти, входять: 

 

організація належних заходів безпеки (пост чергування, відеоспостереженням за 

місцями загального користування тощо); 

використання інструментів контролю за безпечним користуванням мережею 

Інтернет учасниками освітнього процесу під час освітнього процесу; 

контроль за використанням засобів електронних комунікацій здобувачами освіти 

під час освітнього процесу; 

інші заходи. 

 

4. Педагогічні, науково-педагогічні працівники закладу освіти повинні не 

рідше ніж один раз на п’ять років проходити підвищення кваліфікації у сфері 

емоційних, громадянських та соціальних компетентностей, з вдосконалення знань, 

вмінь та навичок запобігання та протидії булінгу (цькування) в закладах освіти. 
 

IV.   РЕАГУВАННЯ ТА ПРОТИДІЯ БУЛІНГУ 

Правила, що регулюють відносини між адміністрацією школи, педагогічним 

колективом, здобувачами освіти, батьками прописані в правилах поведінки.  У 

цьому розділі запропоновано реагування та протидія булінгу. 

 

ПОРЯДОК 

подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв 

про випадки булінгу (цькуванню) в закладі освіти 

Загальні питання 
1. Цей Порядок розроблено відповідно до Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)». 

2. Цей Порядок визначає процедуру подання та розгляду заяв про випадки 

булінгу (цькуванню). 

3. Заявниками можуть бути здобувачі освіти, їх батьки/законні представники, 

працівники та педагогічні працівники школи та інші особи. 



4. Заявник забезпечує достовірність та повноту наданої інформації. 

5. У цьому Порядку терміни вживаються у таких значеннях: 

Булінг (цькування) – діяння (дії або бездіяльність) учасників освітнього процесу, 

які полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному 

насильстві, у тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, що 

вчиняються стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою 

особою стосовно інших учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла бути 

чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпілого. 

Типовими ознаками булінгу (цькування) є: 

1. систематичність (повторюваність) діяння; 

2. наявність сторін – кривдник (булер), потерпілий (жертва булінгу), 

спостерігачі (за наявності); 

3. дії або бездіяльність кривдника, наслідком яких є заподіяння психічної 

та/або фізичної шкоди, приниження, страх, тривога, підпорядкування 

потерпілого інтересам кривдника, та/або спричинення соціальної ізоляції 

потерпілого. 

Подання заяви про випадки булінгу (цькуванню) 
1.  Здобувачі освіти, працівники та педагогічні працівники, батьки та інші 

учасники освітнього процесу, яким стало відомо про випадки булінгу 

(цькування), учасниками або свідками якого стали, або підозрюють його 

вчинення по відношенню до інших осіб за зовнішніми ознаками, або про які 

отримали достовірну інформацію від інших осіб зобов’язані повідомляти 

директору школи. 

2.  Розгляд та неупереджене з’ясування обставин випадків булінгу(цькування) 

здійснюється відповідно до поданих заявниками заяв про випадки булінгу 

(цькування)  (далі – Заява).  

3.  Заяви, що надійшли до працівників школи негайно мають передаватися  

директору школи.  Заяви, що надійшли на електронну пошту школи отримує 

лаборант, яка зобов’язана терміново повідомити керівника закладу та 

відповідальну особу. 

4.  Прийом та реєстрацію поданих Заяв здійснює відповідальна особа, а в разі її 

відсутності – особисто директор школи або його заступник. 

5.  Заяви реєструються в окремому журналі реєстрації заяв про випадки булінгу 

(цькування). 

6.   Датою подання заяв є дата їх прийняття. 

7.  Розгляд Заяв здійснює директор школи з дотриманням конфіденційності. 

 

Комісія з розгляду випадків булінгу (цькування) 
1.  За результатами розгляду Заяви директор школи видає рішення про 

проведення розслідування випадків булінгу (цькування) із визначенням 

уповноважених осіб. 

2.  З метою розслідування випадків булінгу (цькування) уповноважені особи 

мають право вимагати письмові пояснення та матеріали у сторін. 



3.  Для прийняття рішення за результатами розслідування директор школи 

створює комісію з розгляду випадків булінгу (цькування) (далі – Комісія) та 

скликає засідання. 

4.  Комісія створюється наказом директора школи. 

5.  До складу комісії можуть входити педагогічні працівники (у томі числі 

психолог, соціальний педагог), батьки постраждалого та булера, директор 

гімназії та інші заінтересовані особи. 

6.  Комісія у своїй діяльності керується законодавством України та іншими 

нормативними актами. 

7.  Якщо Комісія визначила, що це був булінг (цькування), а не одноразовий 

конфлікт чи сварка, тобто відповідні дії носять систематичний характер, то 

директор школи зобов’язаний повідомити уповноважені органи Національної 

поліції (ювенальна поліція) та службу у справах дітей. 

8.  У разі, якщо Комісія не кваліфікує випадок як булінг (цькування), а 

постраждалий не згодний з цим, то він може одразу звернутись до органів 

Національної поліції України із заявою, про що директор гімназії  має 

повідомити постраждалого. 

9.  Рішення Комісії приймаються більшістю її членів та реєструються в окремому 

журналі, зберігаються в паперовому вигляді з оригіналами підписів всіх членів 

Комісії. 

10.  Потерпілий чи його/її представник можуть звертатися відразу до 

уповноважених органів Національної поліції України (ювенальна поліція) та 

службу у справах дітей з повідомленням про випадки булінгу (цькування). 

11.  Батьки зобов’язані виконувати рішення та рекомендації Комісії. 

 

Терміни подання та розгляду Заяв 
1. Заявники зобов’язані терміново повідомляти керівнику закладу про випадки 

булінгу (цькування), а також подати Заяву. 

2. Рішення про проведення розслідування із визначенням уповноважених осіб 

видається протягом 1 робочого дня з дати подання Заяви. 

3. Розслідування випадків булінгу (цькування) уповноваженими особами 

здійснюється протягом 3 робочих днів з дати видання рішення про проведення 

розслідування. 

4. За результатами розслідування протягом 1 робочого дня створюється Комісія 

та призначається її засідання на визначену дату але не пізніше чим через 3 

робочих дні після створення Комісії. 

5. Директор школи зобов’язаний повідомити уповноважені органи Національної 

поліції (ювенальна поліція) та службу у справах дітей про кваліфікований 

Комісією випадок булінгу (цькування) протягом одного дня. 

          

Реагування на доведені випадки булінгу 

1. На основі рішення комісії з розгляду випадків булінгу (цькування), яка 

кваліфікувала випадок як булінг (цькування), а не одноразовий конфлікт чи 

сварка, тобто відповідні дії носять систематичний характер, директор школи: 

- повідомляє уповноваженим підрозділам органів Національної поліції України 

(ювенальна поліція) та службі у справах дітей про випадки булінгу (цькування) 

в закладі освіти; 



- забезпечує виконання заходів для надання соціальних та психолого-

педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг, стали його свідками 

або постраждали від булінгу (цькування) (далі – Заходи). 

2.  Заходи здійснюються заступником директора з виховної роботи у взаємодії з 

антибулінговою робочою групою  та затверджуються директором закладу. 

3. З метою виконання Заходів можна запроваджувати консультаційні години у 

заступника з виховної роботи, створювати скриньки довіри, оприлюднювати 

телефони довіри. 

 

Відповідальність осіб причетних до булінгу (цькування) 
1. Відповідальність за булінг (цькування) встановлена статтею 173 п.4 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення такого змісту: 

«Стаття 173 п.4» . Булінг (цькування) учасника освітнього процесу. 

Булінг (цькування), тобто діяння учасників освітнього процесу, які полягають у 

психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві, у тому 

числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, що вчиняються 

стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи або такою особою стосовно інших 

учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла бути чи була заподіяна 

шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпілого, - тягне за собою 

накладення штрафу від п’ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян або громадські роботи на строк від двадцяти до сорока годин. 

Діяння, передбачене частиною першою цієї статті, вчинене групою осіб або 

повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення, - тягне 

за собою накладення штрафу від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян або громадські роботи на строк від сорока до шістдесяти годин. 

Діяння, передбачене частиною першою цієї статті, вчинене малолітніми або 

неповнолітніми особами віком від чотирнадцяти до шістнадцяти років, -тягне за 

собою накладення штрафу на батьків або осіб, які їх замінюють, від п’ятдесяти 

до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадські роботи на 

строк від двадцяти до сорока годин. 

Діяння, передбачене частиною другою цієї статті, вчинене малолітньою або 

неповнолітньою особою віком від чотирнадцяти до шістнадцяти років, - тягне за 

собою накладення штрафу на батьків або осіб, які їх замінюють, від ста до 

двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадські роботи 

на строк від сорока до шістдесяти годин. 

Неповідомлення директором закладу уповноваженим підрозділам органів 

Національної поліції України про випадки булінгу (цькування) учасника 

освітнього процесу – тягне за собою накладення штрафу від п’ятдесяти до ста 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправні роботи на строк до 

одного місяця з відрахуванням до двадцяти відсотків заробітку. 
 

V.  Показники виконання вимог антибулінгової політики 

Кучанська загальноосвітня школа запровадила та виконує  антибулінгову 

політику. 
1. У школі запроваджено реалізацію антибулінгової політики, яка містить 

принципи захисту дітей від насильства. 



2. Стратегія і відповідні принципи захисту дітей дотримуються всіма 

працівниками школи, включно з волонтерами та практикантами. 

3.  Стратегія визначає такі питання: 

• порядок повідомлення та втручання, де поетапно зазначено, що слід робити, 

коли дитина стала жертвою насильства або її безпеці загрожують незнайомі 

люди, члени родини чи працівники школи; 

• правила захисту особистих даних, які визначають методи збереження та 

поширення інформації про дітей; 

• правила захисту зображень дітей, які визначають, як можна знімати дітей на 

фото або відео та поширювати їх зображення; 

• правила доступу дітей до мережі Інтернет і їх захисту від шкідливих матеріалів, 

розміщених у ній, включно з призначенням особи або осіб, відповідальних за 

нагляд за безпечним використанням комп’ютерної мережі. 

• принципи безпечних відносин між працівниками школи та дітьми, включно з 

повним описом поведінки, яка є неприйнятною при спілкуванні з дітьми. 

4.  У школі затверджено документ під назвою «План заходів  спрямованих на 

запобігання та протидію булінгу в Кучанській загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів», який затверджено рішенням педагогічної ради  протокол №      від. 

  

Школа здійснює нагляд за своїми працівниками для запобігання випадкам 

насильства проти дітей. 
1. Прийняття на роботу нових працівників із перевіркою їх біографічних даних, 

характеристик і придатності для роботи з дітьми. 

2. У випадках, коли виникають підозри щодо можливих загроз безпеці дітей або 

застосування насильства проти дітей працівниками школи, у школі завжди 

дотримуються вимог, зазначених у принципах антибулінгової політики. 

 

Школа проводить навчання своїх працівників з питань захисту дітей від 

насильства та надання їм допомоги в небезпечних ситуаціях. 

1. Усі працівники школи, включно із практикантами, ознайомлені з 

антибулінговою політикою. 

2. Усі працівники школи знають, як розпізнати чинники ризику й ознаки 

насильства проти дітей, а також правові аспекти захисту дітей (обов’язковість 

втручання для залучення правоохоронної системи). 

3. Щонайменше один учитель або класний керівник школи пройшов навчання 

з методів та інструментів, які використовуються для навчання 

дітей захисту від насильства та зловживань (також при використанні 

Інтернету), має плани відповідних занять і навчальні матеріали для дітей. 

4. Класні керівники пройшли інструктаж з питань запобігання випадкам 

знущань над однолітками серед дітей і реагування на них. 

5. Працівники школи мають доступ до інформації про можливість отримання 

допомоги у випадках, коли підозрюється застосування насильства проти 

дітей, разом із контактними даними місцевих установ, які працюють в області 

захисту дітей і надають допомогу в надзвичайних ситуаціях (поліція, суд із 

сімейних питань, кризовий центр, центр соціальних послуг, медичні центри). 



Школа проводить консультації батьків з питань виховання без 

застосування насильства та захисту дітей від насильства. 
Виконання вимог  означає: 

1. На  веб сайті школи   для батьків є вся необхідна інформація з таких питань: 

 виховання дітей без застосування насильства; 

 захист дітей від насильства та зловживань, загрози для дітей у мережі 

Інтернет; 

 можливості для вдосконалення навичок виховання; 

 контактні дані установ, які надають допомогу в складних ситуаціях. 

2. Батьки учасників освітнього процесу ознайомилися  з антибулінговою 

політикою.  

У школі  дітей навчають, які права вони мають і як вони можуть 

захистити себе від насильства. 

1. У школі на годинах спілкування організовано заняття для дітей з питань 

прав дитини та захисту від насильства і зловживань (також у мережі 

Інтернет). 

2. Діти знають, до кого вони мають звертатися за порадами та допомогою у 

випадках насильства і зловживань. 

3. У школі  є електронні навчальні матеріали для дітей (книги, брошури, 

листівки) з питань прав дитини, захисту від ризиків насильства та зловживань, 

правил безпечної поведінки в мережі Інтернет. 

4. Діти мають доступ до інформації про права дитини та можливості отримання 

допомоги в складних ситуаціях, зокрема про безкоштовні гарячі лінії для 

дітей і молоді на сайті гімназії. 

Школа  проводить моніторинг своєї діяльності та регулярно перевіряє її на 

відповідність прийнятим стандартам захисту дітей. 

1. Прийняті правила та процедури для захисту дітей переглядаються 

щонайменше один раз на рік. 

2. У рамках проведення контролю за дотриманням правил і процедур для 

захисту дітей у школі проводяться консультації з дітьми та їхніми батьками 

(опікунами). 

3. Щорічно готується внутрішній звіт про виконання в школі антибулінгової 

політики. 

 

 
 
 
 
 


